Самостійна робота 
«Відношення і пропорції»
Варіант 1.

1. Замінити відношення відношенням натуральних чисел.

а) 0,5:1,2

б) 
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в) 3 м:16 дм.

2. Розв’язати рівняння:
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[image: image2.wmf]12

7

6

=

х

;

б) 
[image: image3.wmf]7

,

2

9

=

х

.

3. На скільки відсотків:

а) число 78 більше за 40;

б) число 60 менше за 150.

4. Маса 15 деталей 24 кг. Чому дорівнює маса 35 таких деталей?
5. Знайти довжини сторін чотирикутника, якщо вони пропорційні числам 4; 5; 6; 7, а периметр його 88 см.

Варіант 2.

1. Замінити відношення відношенням натуральних чисел.

а) 3,1:0,15;

б) 
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в) 2 кг:563 г.

2. Розв’язати рівняння:

а) 
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3. На скільки відсотків:

а) число 49 більше за 20;

б) число 25 менше за 60.

4. Маса 25 ящиків дорівнює 18 кг. Чому дорівнює маса 15 таких ящиків?

5. Знайти довжини сторін чотирикутника, якщо вони пропорційні числам 2; 3; 5; 6, а периметр його 48 см.
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